



Číslo zmluvy A5595501-0001  
Poznámka (typ zmluvy) LY\_biz\_Dom\_linka\_start\_26.01+I  
Počet SIM kariet na zmluvu 1

Kód predajného miesta ID374GPB14

Meno a priezvisko predajcu Auxtová Dušana1

Telefón 0905 403 090

Názov predajného miesta HTK Mobile s.r.o.

## Zmluva o pripojení na poskytovanie elektronickej komunikačnej služby cez pevné pripojenie

uzavretá podľa §43, zákona č. 610/2003 Z.z. o elektronickej komunikácii v znení neskorších predpisov  
medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

**spoločnosťou Orange Slovensko, a. s.**, Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, IČDPH/DIČ SK 2020310578,  
zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke 1142/B  
(ďalej len "spoločnosť Orange")

**a účastníkom (ďalej len "účastník")** Právnická osoba

Obchodné meno (názov, priezvisko a meno) Stredná odborná škola

Mesto, obec Senec

Ulica Kysucká

Číslo 14

PSČ 90301 Pošta Senec

Štátna príslušnosť

Telefónne č. (aj s predvoľbou) 02/45924951

Fax (aj s predvoľbou)

E-mail

Čís. obč. preukazu

Platný do

IČO/Rodné číslo 36064386

IČDPH/DIČ 2021687437

Adresa na zasielanie vyúčtovaní a iných písomností (len ak je iná ako adresa sídla / miesta podnikania / bydliska)

Mesto, obec

Ulica

Číslo

PSČ

Pošta

Máte uzatvorenú inú zmluvu so spoločnosťou Orange Slovensko, a. s.?  áno

Štatutárny zástupca

Priezvisko / meno Kovalovský Vladimír

Č. obč. preukazu EB164516

Platný do 02.06.2020 Rodné číslo 540101/0626

**Spôsob platby**

Inkaso

Názov banky OTP Banka  
Slovensko, a.s.

Kód banky 5200

Predčíslenie

Číslo účtu 0008293717

Spôsob doručenia faktúry

**Splnomocnená osoba**

Priezvisko/meno

Č. obč. preukazu

Platný do

Rodné číslo

**Cudzinec**

Štát

Priezvisko/meno

Pas

Platný do

Č. preukazu - povolenie na pobyt cudzinca

Platný do

**Kontaktná osoba pre komunikáciu a pre zasielanie ID kódu**

Priezvisko/meno/telefón Kovalovský Vladimír

**Prílohy**

**Dokumenty k nahliadnutiu**

### Článok 1.

Účastník týmto žiada o pripojenie SIM karty na verejnú telefónu sieť spoločnosti Orange umožňujúcu prenos hlasovej komunikácie prostredníctvom pevného pripojenia, ktorá bude vložená do koncového telekomunikačného zariadenia umiestneného v nasledovnej Odbernej jednotke:

#### 1) Adresa Odbernej jednotky:

Mesto, obec Senec

PSČ 90301

Ulica Kysucká

Číslo 14

Pokiaľ sa strany Zmluvy nedohodli výslovnou inak, Odbornou jednotkou sa rozumie spravidla jeden byt alebo kancelária (kancelárie) využívaná účastníkom a nachádzajúca sa na adrese Odbernej jednotky.

Účastník žiada o aktiváciu účastníckeho programu: Domáca linka Štart

Telefónne číslo: 0238102680

Číslo SIM karty: 8942101 110054164694

Doplnkové služby:

Žiadam o nezverejnenie telefónneho čísla v zozname účastníkov.  áno

## Článok 2.

Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú Všeobecné podmienky spoločnosti Orange Slovensko, a.s. na poskytovanie verejných elektornických komunikačných služieb cez pevné pripojenie (ďalej len "Všeobecné podmienky") a Cenník verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie pričom účastník svojim podpisom potvrdzuje ich prevzatie, oboznámenie sa s ich obsahom a súhlas s ich obsahom. Súčasťou Zmluvy sú aj ďalšie právne a iné dokumenty, pokiaľ to vyplýva z niektorého z dokumentov uvedených v predchádzajúcej vete alebo ak majú charakter dodatku k Zmluve alebo ak to vyplýva priamo z ich obsahu. Zmluva je vyhotovená dvojmo, jedno vyhotovenie pre spoločnosť Orange a jedno vyhotovenie pre účastníka. Účastník podpisom tejto Zmluvy dáva spoločnosti Orange súhlas na zasielanie informácií, výziev, upomienok, hesiel, kódov a iných údajov týkajúcich sa poskytovania služieb podľa tejto Zmluvy vrátane údajov dôverného charakteru v tejto Zmluve uvedené telefónne číslo alebo e-mailovú adresu uvedenú v tejto Zmluve. Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že pojmy používané v Zmluve majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle Všeobecných podmienok, ktoré sú súčasťou Zmluvy, pokiaľ nie je v niektorej časti Zmluvy výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení tejto časti Zmluvy.

Súhlasím s tým, aby spoločnosť Orange spracovávala moje prevádzkové údaje na marketingové účely, najmä pre účely vývoja nových služieb vrátane služieb s pridanou hodnotou a ich uvedenia na trh. Za prevádzkové údaje sa považujú údaje vzťahujúce sa na účastníka na účely prenosu v sieti, alebo na účely fakturácie.

Tento súhlas odmietam.

## Článok 3.

Uvedením údajov pre spôsob platby formou Inkasa resp. Teleinkasa a podpisom tejto Zmluvy účastník dáva spoločnosti Orange súhlas na inkasovanie účastníkoví vyúčtovaných platieb z uvedeného účtu účastníka formou inkasa. Zároveň účastník, ktorého údaje názov banky, kód banky a číslo účtu sú uvedené v tejto Zmluve, týmto dáva spoločnosti Orange súhlas na spracúvanie jeho osobných údajov uvedených v tejto Zmluve za účelom zabezpečenia platby za plnenia poskytnuté mu spoločnosťou Orange formou Inkasa alebo Teleinkasa vrátane ich poskytnutia banke, ktorá vedie účet uvedený v tejto časti Zmluvy. Súhlas účastníka platí na dobu platnosti tejto Zmluvy, pokiaľ ho účastník neodvolá skôr spôsobom podľa nasledujúcej vety. Súhlas na spracúvanie osobných údajov podľa predchádzajúcich viet.

## Článok 4.

1. Účastník si je vedomý, že jeho povinnosťou je disponovať takými právami, aby bol oprávnený uzavrieť túto Zmluvu a plniť svoje povinnosti z nej vyplývajúce. Účastník vyhlasuje a svojim podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že je oprávnený uzavrieť túto Zmluvu vrátane jej prípadných príloh a ostatných súčastí v dohodnutom znení, najmä však, že má také práva k Odbernej jednotke, ktorej adresa je uvedená v článku 1 tejto Zmluvy, ktoré ho oprávňujú dohodnúť v súlade s ustanoveniami Zmluvy zriadenie pripojenia SIM karty na sieť spoločnosti Orange podľa tejto Zmluvy a ktoré ho oprávňujú zaviazat' sa na plnenie ostatných povinností podľa tejto Zmluvy a ktoré ho oprávňujú aj tieto povinnosti plniť. Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že v prípade, ak Účastník nie je oprávnený uzavrieť túto Zmluvu, spoločnosť Orange vznikne voči účastníkovi právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške tristotridsaťjeden eur deväťdesiatštyri centov, pričom týmto nie je dotknuté právo spoločnosti Orange voči účastníkovi na náhradu škody spôsobenej porušením jeho povinnosti disponovať všetkými právami, ktoré ho oprávňujú uzavrieť túto Zmluvu alebo jej niektorú časť.

2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak účastník poruší svoju povinnosť uvedenú v článku 13 bod 2 písm. f) Všeobecných podmienok (účastník poruší svoju povinnosť tým, že bude využívať aktívovanú SIM kartu vloženú do koncového telekomunikačného zariadenia mimo Odbernej jednotky uvedenej v čl. 1 tejto Zmluvy a to bez ohľadu na skutočnosť, či takéto využívanie SIM karty bude dočasné alebo len prechodné) je účastník povinný uhradiť spoločnosti Orange zmluvnú pokutu vo výške sto eur. Účastník je povinný uhradiť dohodnutú zmluvnú pokutu opakovaním - za každé jednotlivé porušenie. Jednotlivým porušením sa na účely tejto Zmluvy rozumie uskutočnenie akéhokoľvek hovoru (bez ohľadu na dĺžku trvania hovoru ako aj bez ohľadu na to, či pôjde o prijímanie hovoru alebo jeho iniciovanie) prostredníctvom ktorejkoľvek zo SIM kariet (ak bolo na základe tejto Zmluvy aktivovaných viac SIM kariet), na ktorej je aktivovaná služba podľa tejto Zmluvy z koncového telekomunikačného zariadenia umiestneného mimo Odbernej jednotky, ktorá je uvedená v článku 1 tejto Zmluvy.

3. Požadovaním uhradenia zmluvnej pokuty podľa ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Zmluvy ani jej uhradením nezaniká povinnosť účastníka dodržiavať všetky ustanovenia Zmluvy a Všeobecných podmienok vrátane povinnosti, pre ktorú vznikol spoločnosti Orange nárok na uhradenie zmluvnej pokuty. Nárok na náhradu škody v plnom rozsahu nie je požadovaním ktorejkoľvek zmluvnej pokuty podľa tejto Zmluvy alebo jej uhradením dotknutý.

4. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto Zmluvy sa vzťahujú na každú z Odberých jednotiek uvedených v tejto Zmluve samostatne (pokiaľ ich je v článku 1 uvedených viac).


Účastník svojim podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie SIM karty (SIM kariet) v počte uvedenom v tejto Zmluve.

Strany sa dohodli, že okamihom nadobudnutia platnosti tejto Zmluvy sa mení znenie Zmluvy ako celku (pričom strany sú si vedomé, že v zmysle ustanovení Zmluvy všetky zmluvy o pripojení, ktorých súčasťou sú VP, predstavujú časti tej istej zmluvy o pripojení medzi Účastníkom a Podnikom, t.j. tvoria časť Zmluvy), a to tak, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných zmluvných vzťahov existujúcich ako aj zo zmlúv uzavretých medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy (zmlúv o pripojení) a k nej (k nim) vyhotovených dodatkov) a spory s nimi súvisiace (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik takejto Zmluvy (zmlúv o pripojení)), sa rozhodnú v rozhodcovskom konaní pred stálym rozhodcovským súdom, ktorý bude vybraný žalobcom zo zoznamu stálych rozhodcovských súdov vedeného Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky.

Týmto nie je dotknuté právo žalobcu obrátiť sa s návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej sa netýka ustanovení tohto bodu, ktoré budú trvať aj po ukončení platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej.

07.04.2011

.....  
Účastník, dátum a podpis (pečiatka)



07.04.2011

.....  
Spoločnosť Orange Slovensko, a. s., dátum, pečiatka a podpis





**Dodatok k Zmluve o pripojení - č. zmluvy: A5595501**  
**SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0238102680; Ident. kód dodatku: 5072948**  
**ID predajcu ID374GPB14**

**Orange Slovensko, a. s. so sídlom Prievozská 6/A, 821 09 Bratislava, IČO 35 697 270, DIČ 2020310578 IČDPH SK202031578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddieli: Sa, vo vložke: 1142/B (ďalej len „Podnik“) a**

<b>Účastník</b>	<b>Účastník - Právnická osoba</b>		
<b>Meno, priezvisko, titul/ Obchodné meno/ Názov:</b>	Stredná odborná škola		
<b>Trvalý pobyt/Sídlo/Miesto podnikania (mesto/obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):</b>	Senec, Kysucká 14, 90301, Senec		
<b>Číslo OP / Pas:</b>	<b>Platnosť OP / Pas:</b>	<b>Rodné číslo/IČO:</b>	36064386
<b>IČ DPH/DIČ:</b>	2021687437	<b>Štátne občianstvo:</b>	SR
<b>Zastúpený:</b>	<b>Číslo OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:</b>	<b>Platnosť OP/cest. pasu, preuk. povol. na pobyt:</b>	<b>Rodné číslo:</b>
Kovalovský Vladimír	EB164516	02.06.2020	540101/0628

na základe vzájomnej dohody uzatvárajú tento dodatok k cit. Zmluve o pripojení na poskytovanie elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie (ďalej len "Dodatok" alebo "dodatok"; cit. zmluva o pripojení na poskytovanie elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie, ku ktorej sa Dodatok uzatvára, sa ďalej označuje ako "Zmluva"), ktorým sa upravujú podmienky kúpy koncového telekomunikačného zariadenia Účastníkom od Podniku za cenu so zľavou a osobitné podmienky využívania elektronických komunikačných služieb ("Služby"), prípadne iné osobitné podmienky využívania Služieb, ak sú v Dodatku, výslovne dohodnuté. Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany". Strany sa dohodli, že pojmy používané v Dodatku majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle Všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a.s. na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie, pokiaľ nie je v Dodatku výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení Dodatku.

**Čl.1. Predmet dodatku**

- Predmetom tohto článku Dodatku je dohoda strán na aktiváciu účastníckeho programu resp. zmene účastníckeho programu na účastnícky program (pokiaľ je nižšie v tomto bode uvedené "++++") zosťava účastnícky program nezmenený) Domacia linka Start na SIM karte Podniku registrovanej na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavičke tohto Dodatku, resp. na tej SIM karte Podniku, ktorá počas platnosti tohto Dodatku nahradí (najmä z dôvodu straty, krádeže, výmeny a pod.) SIM kartu Podniku registrovanú na Účastníka, ktorej telefónne číslo je uvedené v hlavičke tohto Dodatku (ďalej len "SIM karta").
- Predmetom tohto článku Dodatku je zároveň dohoda strán o predaji koncového telekomunikačného zariadenia (ďalej len "MT") (zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ je ako "Výrobné číslo MT" uvedené "++++", tento údaj sa nebude uvádzať a že predmet kúpy teda MT je jasne a jednoznačne určený svojím typom):

Typ MT: Huawei FC312E

Výrobné číslo MT (IMEI): 358399030828234

Účastníkovi z majetku Podniku so zľavou z jeho spotrebiteľskej ceny za kúpnu cenu (po uplatnení zľavy z jeho spotrebiteľskej ceny) s DPH (ďalej tiež "kúpna cena") 1,00 EUR EUR a DPH.

- Strany sa dohodli, že Účastník je povinný zaplatiť Podniku na základe ním vystavenej faktúry akčiový poplatok vo výške 0,00 EUR.

**Čl.2. Osobitné podmienky účastníckeho programu Domacia linka**

- Strany sa dohodli, že počas doby platnosti tohto Dodatku je Účastník oprávnený užívať osobitnú verziu účastníckeho programu Domacia linka služby Domacia linka pod názvom "Start" (ďalej tiež "účastnícky program Start"), pre poskytovanie ktorého platí, že sa na jeho užívanie vzťahujú ustanovenia platné pre štandardnú podobu účastníckeho programu Domacia linka (uvedené najmä v Cenníku verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie), pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené inak alebo pokiaľ niečo iné nevyplýva zo samotnej podstaty veci a prísladnutím na osobitné podmienky platné pre účastnícky program Start podľa ustanovení tohto Dodatku. Pre účastnícky program Start platí, že:
  - jeho súčasťou nie sú žiadne predplatené minúty,
  - výška mesačného poplatku je 0,00 EUR
  - cena za volanie do sprístupnených mobilných a pevných telefónnych sietí v Slovenskej republike je 0,12 EUR za jednu minútu
- V prípade, že na SIM karte bude počas platnosti tohto Dodatku aktivovaný iný účastnícky program, ako je účastnícky program Start, Účastník má právo na aktiváciu účastníckeho programu Start na SIM karte, avšak len pokiaľ bude Dodatok platný a účinný.

**Čl.3. Spoločné a záverečné ustanovenia**

- Strany dohodli, že Podnik zabezpečí dodanie MT na stranami dohodnutom mieste Účastníkovi, ktorý je povinný splnenie tejto povinnosti potvrdiť svojim podpisom (resp. podpisom oprávnenej osoby konajúcej za Účastníka).
- Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu zmluvnými stranami; v prípade prenesených čísel je až do momentu aktivácie SIM karty odložená účinnosť tých ustanovení Dodatku, ktorých vykonanie nie je možné bez toho, aby bola aktivovaná SIM karta, a to v zmysle Podmienok prístupnosti telefónneho čísla - Prijímajúci podnik. Zmluvné strany sa dohodli, že ak počas doby platnosti tohto Dodatku dôjde na základe žiadosti Účastníka alebo z dôvodov jeho zavinienia k dočasnej deaktivácii SIM karty a v dôsledku toho k obmedzeniu alebo k prerušeniu poskytovania Služieb podľa Zmluvy, táto skutočnosť nezabavuje Účastníka jeho povinnosti zaplatiť Podniku za túto dobu cenu Služieb, pokiaľ má túto povinnosť v zmysle Zmluvy vzniknúť. V prípade, ak Účastník uzatvoril tento Dodatok v rámci režimu zásielkového predaja, neoddeliteľnou súčasťou Dodatku sú aj podmienky zásielkového predaja a Účastník podpisom Dodatku vyjadruje a ním súhlas.
- Strany sa dohodli, že tento Dodatok nadobudne platnosť ani účinnosť v prípade, ak súčasne s uzavretím tohto Dodatku neuzavrel Účastník s Podnikom akciový dodatok k Zmluve o pripojení, ktorej súčasťou sú Všeobecné podmienky poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a.s. (ďalej v tomto bode takáto zmluva o pripojení tiež ako "Zmluva o pripojení"). Tento Dodatok nadobudne platnosť ani účinnosť v prípade, ak súčasne s uzavretím tohto Dodatku uzavrel síce Účastník s Podnikom akciový dodatok k Zmluve o o pripojení, avšak Účastník sa v danom akciovom dodatku zaviazal užívať po dobu väznanosti niektorý z účastníckych programov služby FunFón paušál. Akciovým dodatkom sa rozumie dodatok k niektorej zo Zmlúv o pripojení, na základe ktorého Účastník získal zľavu z ceny zariadenia alebo z ceny služieb alebo iné zvýhodnenie, pričom sa v predmetnom dodatku zaviazal užívať služby poskytované mu Podnikom po dobu väznanosti stanovenej v predmetnom akciovom dodatku v rozsahu zodpovedajúcom cene minimálne 12,01 EUR za jedno zúčtovacie obdobie, a to v akciovom dodatku stanovenej štruktúre. Tento Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.
- Strany sa dohodli, že tento Dodatok je kedykoľvek oprávnená vypovedať ktorákoľvek zo strán, a to z akéhokoľvek dôvodu alebo aj bez uvedenia dôvodu, pričom výpovedná lehota začne plynúť okamihom doručenia výpovede druhej strane a uplynie uplynutím toho zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bola výpoveď doručená druhej strane. Zánikom platnosti Dodatku na základe výpovede zanikne aj právo Účastníka užívať účastnícky program Start a pokiaľ nebolo medzi stranami dohodnuté inak, je Podnik oprávnený nahradiť ku koncu platnosti Dodatku na SIM karte aktivovaný účastnícky program Start štandardnou verzou účastníckeho programu Domacia linka, alebo ak už nebude štandardná verzia účastníckeho programu Domacia linka v aktuálnej ponuke Podniku iným Podnikom zvoleným účastníckym programom služby Domacia linka alebo služby Firemná linka.
- Právne vzťahy medzi Podnikom a Účastníkom, ktoré vzniknú na základe tohto Dodatku a ktoré v ňom nie sú výslovne upravené, sa budú riadiť ostatnými ustanoveniami Zmluvy upravujúcimi predmetné vzťahy.
- Strany sa dohodli, že okamihom nadobudnutia platnosti Dodatku sa mení znenie Zmluvy ako celku (príčom strany sú si vedomé, že v zmysle ustanovení Zmluvy všetky Zmluvy o pripojení na poskytovanie elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie, ktorých súčasťou sú Všeobecné podmienky spoločnosti Orange Slovensko, a.s., na poskytovanie elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie, predstavujú časť tej istej zmluvy o pripojení medzi Účastníkom a Podnikom, t.j. tvoria časť Zmluvy), a to tak, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných zmluvných vzťahov existujúcich ako aj zo zmlúv uzavretých medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy (zmlúv o pripojení) a k nej (k ním) vyhotovených dodatkov) a spory s nimi súvisiace (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik takejto Zmluvy (zmlúv o pripojení)), sa rozhodnú v rozhodcovskom konaní pred stálym rozhodcovským súdom, ktorý bude

0070936695



výbrany žalobcom zo zoznamu stálych rozhodcovských súdov vedeného Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Týmto nie je dotknuté právo žalobcu obrátiť sa s návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy a/alebo tohto Dodatku sa netýka ustanovení tohto bodu, ktoré budú trvať aj po ukončení platnosti Zmluvy a/alebo Dodatku.

8. Strany sa dohodli, že v prípade ak Podnik pozastaví poskytovanie Služieb podľa Zmluvy a tohto Dodatku, prípadne ak Podnik odstúpi od Zmluvy a tohto Dodatku z dôvodov na strane Účastníka a následne Podnik na žiadosť Účastníka zruší účinky odstúpenia od Zmluvy a tohto Dodatku prípadne začne znova poskytovať pozastavené Služby, platia ustanovenia Zmluvy a tohto Dodatku v plnom rozsahu tak, ako keby k pozastaveniu poskytovania Služieb prípadne k odstúpeniu od Zmluvy a tohto Dodatku nebolo došlo.

Senec dňa 07.04.2011

Senec, dňa 07.04.2011

Účastník:  
Stredná odborná škola

Za Orange Slovensko, a.s.:



značková predajňa  
HTK M... a.s.  
Ljubecká 18  
803 01 Senec  
IČO: 35 947 867  
BIC: SASL3302208130

0070936695

Dodatok k zmluve o pripojení - číslo zmluvy: A5595501

Číslo účastníka (vyplňa Orange Slovensko, a.s.)